
Documento Nº  
 

Circuito  
Categoria  

DATA  
 HORA da INFRACÇÃO Às  H  Min.  seg 

 

 

Relatório nº  do Director de Corrida para os Comissários Desportivos relativo ao Concorrente  
    

N.º CONCORRENTE 
  

   

  Ultrapassagem sob Bandeiras Amarelas 
  Não respeitou Bandeira Vermelha 
  Não respeitou Bandeira Azul repetidamente 
  Não respeitou Bandeira Preta ou com Disco Laranja 
  Não respeitou a Bandeira de Xadrez 
  Não respeitou o Semáforo em Vermelho do Pit Lane 
  Colisão evitável com outra viatura 
  Empurrou outra viatura para fora da pista 
  Circulou na pista em sentido contrário 
  Simulou uma partida na volta de lançamento 
  Efectuou manobras de ziguezague na pista 
  Foi controlado no Pit Lane a uma velocidade de             Km/h 
  Condução ostensiva fora dos limites da pista  
  Condução anti-desportiva 
  Obstrução sistemática 
  Beneficiou da ajuda dos comissários para repor o motor a trabalhar 
  Saiu do Pit Lane com semáforo em vermelho  
  Efectuou falsa partida 
  Transpôs a linha branca de saída das boxes 
  Marcha-atrás nas boxes 
  Não respeitou os procedimentos de pesagem 
  Ultrapassou durante os procedimentos de Safety Car 
  Desrespeitou as indicações de um Oficial de prova 
  Não tinha as rodas montadas a 5 minutos da bandeira verde  

  O Concorrente acima indicado apresentou ás  H  Min uma reclamação contra  
o Concorrente nº           acompanhada da caução no valor de                € em Cheque / Dinheiro 

   
 

Observações:  
 
 
 

O Director de Corrida                                    Relatório anexo  sim  não 

_______________________ 
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